



ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА – ВРАЦА

Бул. „Христо Ботев“ № 29 ет. 3

тел: 092/62 50 49 факс: 092/629362

информация на страницата:

http://www.prb.bg/bg/opvratsa/

ВХ. № 1718 / 18

ДАТА: 11.01.19

ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА

гр. ВРАЦА, бул. "Христо Ботев"

№29, ет. 3 тел.: 092/625 049

ДОПЪЛНЕНИЕ КЪМ МОТИВИ ПО ОБЖАЛВАНЕ

от

Петър Иванов Вълкачовски, ЕГН

[REDACTED], Адрес: гр. Враца, бул.

„Хр. Ботев“ [REDACTED], тел. [REDACTED]

ОТНОСНО: Ваш последен №1718/18

от 09.01.2019 г.

Във връзка с Постановление за отказ

да се образува досъдебно производство

по пр.пр. №1859/2018 от дата

21.12.2018 г. на Районна Прокуратура

Враца

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР,

Моля да приемете настоящето допълнение на мотивите ми към обжалваното от мен Постановление за отказ да се образува досъдебно производство по пр.пр. №1859/2018 от дата 21.12.2018 г. на Районна Прокуратура Враца.

Те са основно свързани с допълнителната информация, която получих по време на определения ми седем дневен срок за обжалване на цитираното Постановление и според мен представляват основна предпоставка за определяне на мотивите Ви по произнасяне по настоящето обжалване а така също и като доказателство за сериозно административно нарушение, или не само, от съседа Нинов в продължение на почти [REDACTED] години.

Това е по документа, който получих от Районна прокуратура от десетте копия на документи по молбата ми за допълнителна информация и представлява **Справка за история на осигуряването като самоосигуряващо се лице на ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ ВЕЛИКО ТЪРНОВО на НАП ЕИК по БУЛСТАТ** [REDACTED] на лицето Иван [REDACTED] Нинов с ЕГН [REDACTED] и адрес: гр. Враца, ул. Христо Ботев № [REDACTED]

Там е посочено, че началото на дейността заедно с началото на осигуряването на фирмата на съседа е [REDACTED] г. с вид осигуряване – [REDACTED] и с дата на прекъсване на дейност [REDACTED] г.

Фирмата на съседа е функционирала [REDACTED] преди [REDACTED], а аз декларирам, че произведените от него входни/гаражни-тротоарни, от желязо, масивни врати на съседите на номера в гр. Враца, бул. „Христо Ботев“,

Изтритото е неразкрита данъчна информация!

номера № и № са произведени след г. Понеже аз съм свидетел на това и преди това ги нямаше, както и това, че съседа Нинов потвърди пред мен, че вратите са направени на неговия двор/в имота му.

Това е доказателство, че съседа Нинов извършва дейността по железарските си услуги в неговия имот и че това е дейност „по занятие“, а той е реално /шумово/ производство.

Също така, това на което аз съм свидетел е и:

- Съборения от него през лятото на 2017 г. търговски обект – метална часовникарска бутка/павилион на бул. „Христо Ботев“ между номера и в гр. Враца, който адрес е точно срещу къщата ми, където живея
- Метална входна/тротоарна врата, за която зная, че е направена от него е съседната на дома ми на № , която съседа Нинов също потвърди пред мен, че е изработил, но не зная кога е направил и не си спомням дали я имаше тази врата, когато закупих имота си през 2012 г.
- Свидетел съм, също така, че изработи металното захващане със заваряване за отвор за мазе до входа, на пейка пред кооперацията на № , на което заваряване аз бях свидетел, видях го. Точната дата не си спомням, но беше една година или две, след като се нанесох в дома си на № .

Всичко това говори, а и не само това, а и допълнителните факти, които съм описал в сигналите си до сега, че съседа е майстор железар, в което няма абсолютно нищо лошо с изключение на шума на който постоянно сме подложени от тази металообработка.

И аз бих попитал, къде е неговата декларация за платените от него данъци, **не от наем от помещението му**, което той декларира, а от железарската му дейност?

Ето това е същественото – защо аз трябва с моите осигуровки да плащам неговата пенсия, при положение, че аз трябва да търпя ежедневен шум от удари с чук по желязо и от ъглошлифки, както и миризми от заваряване, опасност от пожар, както и от летене на опасни частици от рязането?

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР,

Това са ! Сега виждам разпечатката, че фирмата му е . Аз до сега виждах и виждам в Търговския регистър на Република България, че фирмата е активна, и няма как да знам, че е със спряна дейност, но ето при спряна дейност, съседа си извършва професионално металообработване над в двора си на открито. Аз живея тук на този адрес само от 7 (седем) години, почти седем, без два-три месеца.

По отношение на проверките от Дирекция „Инспекция по труда“, бих изразил своето възмущение от отговора на приелата служителка сигнала ми по писмо с вх.№ 18107746/25.09.2018, която ми каза, че след като има проверки от Община Враца и от други, че каквото са ми казали те, това ще ми бъде и отговорено и от тях! Тя също така не искаше да приеме приложенията ми към сигнала с мотива, че написаното от мен е достатъчно, но след като уверих, че приложенията са към сигнала са описани в сигнала, тя ги прие.

Е може ли такова отношение или предварително определение? Нима това не е субективен отговор или такъв който е предварително определен? Нали за това има различни институции с различни правомощия? Нали за това се правят

различни проверки, нали затова съществува Административен съд в Република България, понеже се допуска, че е възможно административните решения на държавните институции да са несъвършени и да е възможна необходимост от корекция например?

Сигнала ми до **Регионалната инспекция по околната среда и водите** – Враца, № Ж-10(2)/05.10.2018 г. за замърсяване на въздуха от съседа Нинов е препратен до Община Враца, но аз нямам никакво становище за това. Директор **инж. Цветинка Нейкова**, правилно е определила относими задължения по тиха зона в урбанизирана територия, но с това определение, аз нямам нищо повече, като становище до сега.

Как при такъв подход от държавните институции да се реши проблема?

Моля да приемете настоящето допълнение по мотивите ми, понеже от 31.12.2018 г. когато получих известието за Постановление за отказ да се образува досъдебно производство по пр.пр. №1859/2018 от дата 21.12.2018 г. на Районна Прокуратура Враца, аз съм подложен на изключително напрежение и по осмисляне на толкова много информация и нямах достатъчно време за това.

Приложение:

1. Копие на справка за история на осигуряването като самоосигуряващо се лице на ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ ВЕЛИКО ТЪРНОВО на НАП ЕИК по БУЛСТАТ

Гр. Враца
11 януари 2019 г.

С уважение:
Петър Вълкачовски